Jaarverslag 2023

Na de winterperiode zijn we gestart met het laden van een transport. Er zijn weer veel medische spullen, kleding, schoolmaterialen, fietsen, bedden, kinderwagens ect richting Roemenie vertrokken

Ook in Roemenië heeft niet stilgelegen. Zo zijn alle gezinnen regelmatig bezocht en het dagcentrum in Bistrita en de huiswerkbegeleiding draaien volop.

Sinds juli hebben we nieuwe sponsors gevonden en kon de, de huiswerkbegeleiding vaker open ook krijgen de kinderen nu,  in plaats van een broodmaaltijd, een warme maaltijd. De kinderen zijn daar ontzettend blij mee en smullen er lekker van.
Verder hebben we in april ook weer een groep van 20 Nederlandse bouwstudenten mogen verwelkomen die hun stage bij ons hebben gelopen. Zij zijn druk bezig geweest om een aantal zaken rondom en in het gebouw in Tichindeal af te maken en ook zijn ze bezig geweest in de tuin zodat de kinderen een mooie plek krijgen om buiten activiteiten te doen. Allemaal goed nieuws dus.

Helaas hebben we ook triest nieuws te melden. Trieneke Mulder, een van de oprichters en mede bestuurslid, is op 18 juli na een kort ziekbed overleden. We waren allemaal aangeslagen door dit nieuws. Vanaf 1991 tot vlak voor haar overlijden heeft zij zich met volle overgave voor de stichting ingezet, menig maal ging ze naar Roemenië en ook de mensen daar droegen haar een warm hart toe. We zullen haar en haar inzet ontzettend missen maar we zullen het werk wat zij met haar dochter begonnen is zeker voortzetten. Zonder oa haar inzet zou al het werk wat we in Roemenie hebben kunnen doen niet mogelijk zijn geweest, zij was echt een drijvende kracht achter het oprichten van de stichting en het werk van de stichting in Roemenië.
Na het overlijden van Trieneke waren we allemaal erg aangeslagen en heeft ons werk tijdelijk op een lager pitje gestaan. September begon weer met een groot transport en daarna begonnen alle voorbereidingen weer voor het verdelen van de winterkleding de voedselpakketten ed.
De directeur van het dagcentrum is behoorlijk ziek geweest en geeft aan een flinke klap te hebben gehad en steeds meer moeite te krijgen met alle werkzaamheden die moeten gebeuren. Samen gaan we kijken naar mogelijke oplossingen om zijn werk wat te verlichten.

De gezinnen waren ontzettend blij met alle pakketten die we weer uit konden delen dit keer konden we door extra giften ook veel gezinnen die nog geen sponsor hebben voorzien van een pakket. Ondertussen waren de kinderen van de huiswerkbegeleiding druk bezig met het knutselen van alle kerstversiering. Samen hebben ze een kerstviering gehad en kregen allemaal een zakje met lekkers mee naar huis.

financieel overzicht van 2023

 Inkomsten in 2023 waren:
€ 41616,08
Uitgaven in 2023 waren:
       € 41236,48
aanvullingen hierop:

*inkomsten zijn afkomstig uit algemene giften, inkomsten uit verkoop op markten ed. Het grootste deel van deze inkomsten werden vervolgens weer verdeeld over de diverse projecten.

 *Er is een bedrag besteed van €3773,50  voor het doen van algemene uitgaven.

Onkosten die hieruit betaald worden zijn: 

-plakband, touw tbv transporten 







-kantoorartikelen als papier inkt voor printer postzegels kopiëren ect. 
                                                      -kosten voor oa bankrekening, website, virusscanner, ect.                                                                     onkosten bij het organiseren van inzamelingsacties zoals maken van Kniepertjes beslag, huur marktkraam ect.


